

چهار اولویت محوری در دستور کار ستاد ملی باز آفرینی شهری



در برنامه‌ریزی و اجرای طرح‌های بازآفرینی شهری از دیگر موضوعات مورد بحث در پنجاه و هفتمین جلسه ستاد ملی بازآفرینی شهری خواهد بود.

او تأکید کرد: ستاد ملی بازآفرینی شهری ایران به‌عنوان نهادی راهبردی، مسئولیت هدایت و هماهنگی میان دستگاه‌های مختلف را بر عهده دارد تا از دوباره‌کاری‌ها جلوگیری و اقدام مشترک در سطح ملی و محلی تقویت شود.

به گفته مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران فرهنگ‌سازی برای ایجاد وحدت رویه و زیان مشترک بین کلیه دستگاه‌های اجرایی در مورد محدوده‌ها و محلات هدف برنامه‌های احیاء، بهسازی و نوسازی شهری در چارچوب سند ملی راهبردی احیاء، بهسازی، نوسازی و توانمندسازی بافت‌های فرسوده و ناکارآمد شهری از وظایف ستاد ملی بازآفرینی شهری به شمار می‌رود.

پیشگیری از رشد سکونتگاه‌های غیررسمی در شهرها از طریق اقدامات پیش‌نگرانه و هماهنگی در نهادهای و نیز ایجاد پایگاه داده مشترک (بِنچره) واحد) برای یکپارچه‌سازی اطلاعات و تسهیل

افزایش ایمنی و کاهش ریسک سکونت در این مناطق از دیگر موضوعات مهمی است که مورد بررسی قرار می‌گیرد. به گفته دبیرستاد ملی بازآفرینی شهری،

عبدالرضا کلیاینگی، معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران، از برگزاری پنجاه و هفتمین جلسه ستاد ملی بازآفرینی شهری ایران در روز شنبه ۱۲ مهر خبر داد و گفت: این نشست به ریاست فرمانده ستاد وزیر راه و شهرسازی و با حضور نمایندگان ۲۱ دستگاه عضو ستاد ملی برگزار خواهد شد.

به گزارش پیام آشنا، کلیاینگی با اشاره به دستور کار جلسه، چهار موضوع کلیدی را به‌عنوان اولویت‌های اصلی ستاد برشمرد و گفت: بررسی وضع موجود محدوده‌ها و محلات هدف بازآفرینی در شهرهای کشور و تعیین میزان پیشرفت اقدامات انجام‌شده اولین دستور کار جلسه ستاد ملی بازآفرینی شهری است. علاوه بر این اسکان مجدد ساکنان در پهنه‌های پرخطر از نظر مخاطرات طبیعی و انسان‌ساخت، با هدف

روزانه ۱۰۷ تن زباله در منطقه ۲ جمع‌آوری می‌شود



افزود: این طرح در پنج مدرسه و به مساحت ۴۵ هزار متر مربع اجرایی شده است. اینگونه اقدامات که با هدف ارتقای کیفیت محیط‌های آموزشی انجام می‌شود، در سایر مناطق نیز مورد توجه مدیریت شهری قرار دارد. وی در پایان، لایروبی مستمر منهل‌ها و تپار در سطح منطقه را از دیگر اقدامات پیش‌گیرانه برای مدیریت بارش‌ها و جلوگیری از آب‌گرفتگی معابر شهری قرار داد. عنوان و انعام کرد: این مهم در راستای آماده‌سازی کامل خدمات شهری کرج برای فصل بارندگی صورت می‌گیرد.

عنوان کرد: در حوزه زیباسازی شهری، بهمنی از رنگ‌آمیزی جداره‌های شهری و پاکسازی دیوارنویسی‌های غیرمجاز به مساحت ۱۰ هزار متر مربع خبر داد و گفت: جهت مناسبت‌های مذهبی و تقویمی، آذین‌بندی معابر اصلی و فرعی سطح منطقه به متراژ ۸۰ هزار متر با ریسه‌های رنگی و مشکی انجام شده است. معاون محیط زیست و خدمات شهری منطقه ۲ کرج، به‌اجرای برنامه‌های رنگ‌آمیزی و شادابی‌سازی مدارس در طرح استقبال از مهر نیز تأکید کرد و

معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری منطقه ۲ کرج، از جمع‌آوری ۱۸۱ مترمکعب خاک و نخاله در شش مأمه اول سال جاری و همچنین جمع‌آوری روزانه ۱۰۷ تن زباله از سطح این منطقه خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، ابوذر بهمنی در نشست با تیم جهاد تبیین با اعلام این آمار، به تشریح مهم‌ترین اقدامات خدمات شهری این معاونت پرداخت. وی، انجام ۲۰ مورد شناسایی و نام‌گذاری معابر فاقد نام در کمیته مربوطه را از دیگر اقدامات صورت گرفته

خبر خوب برای دانشجویان؛

بلوار جمهوری به بلوار کمالی دهقان متصل می‌شود



دانشگاه آزاد اسلامی آغاز شده است. وی افزود: این عملیات شامل حفاری و خاکبرداری، زیرسازی، جدول‌گذاری، روسازی غیراسفالتی (اسس و زیراسس) و اجرای روکش

سرپرست سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری شهرداری کرج، از آغاز احداث معبر ۲۴ متری اتصال بلوار جمهوری به بلوار کمالی دهقان (دانشگاه آزاد) هم‌زمان با آغاز سال تحصیلی جدید و با هدف ایجاد مسیر دسترسی دانشجویان از بلوار جمهوری شمالی به دانشگاه آزاد اسلامی خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، مرضی دهقانی‌سایج، با حضور در محل احداث پروژه معبر ۲۴ متری اتصال بلوار جمهوری به بلوار کمالی دهقان (دانشگاه آزاد) از روند عملیات اجرایی و پیشرفت فیزیکی این پروژه بازدید کرد و گفت: این عملیات هم‌زمان با آغاز سال تحصیلی جدید و با هدف ایجاد مسیر دسترسی دانشجویان از بلوار جمهوری شمالی به

دستفروشان متر و شناسنامه دار شدند



شهروندان از دستفروشان خرید نکنند، چراکه خرید از آنها به اقتصاد غیررسمی و قاچاق، کالاهای بی‌کیفیت و حتی کلاهبرداری لطمه می‌زند. ضمن اینکه محیط عمومی مترو هم تحت تأثیر قرار می‌گیرد و وی تأکید کرد: اگر مردم همراهی کنند و خرید نکنند، دستفروشان بازار خود را از دست

مدرسه‌ها و شرکت بهره‌برداری متروی تهران گفت: بازار بزرگ مترو با حجم بالای مسافر برای دستفروشان جذابیت ایجاد می‌کند و همین امر بازگشت آنها را تسهیل می‌کند. به همین دلیل نیازمند همکاری دستگاه‌های قانونی هستیم. ما با وجود مهم‌ترین اقدام فرهنگی این است که

وی ادامه داد: در گام نخست تمامی دستفروشان مترو به شناسنامه‌دار شده‌اند یعنی اطلاعات هویتی، شماره ملی و شماره تماس آنها در اختیار ما هست. در این مرحله از آنها تعهد گرفته می‌شود که دیگر در مترو فعالیت نکنند. در گام دوم نیز با دستور قضایی، اموال دستفروشان برای مدت مشخصی توسط یگان حفاظت ضبط و نگهداری می‌شود و در صورت تکرار، این مدت زمان طولانی‌تر خواهد شد. علاوه بر این، دستفروشان اتباع خارجی به‌طور کامل منع شده‌اند و اکنون تقریباً حضور جدی در مترو ندارند.

مدیرعامل شرکت بهره‌برداری متروی تهران گفت: بازار بزرگ مترو با حجم بالای مسافر برای دستفروشان جذابیت ایجاد می‌کند و همین امر بازگشت آنها را تسهیل می‌کند. به همین دلیل نیازمند همکاری دستگاه‌های قانونی هستیم. ما با وجود مهم‌ترین اقدام فرهنگی این است که

مدیرعامل شرکت بهره‌برداری متروی تهران و حومه در خصوص فعالیت دستفروشان در مترو توضیحاتی ارائه کرد و گفت: طبق افکارسنجی‌های ما بیش از ۵۰ درصد شهروندان نسبت به حضور دستفروشان در مترو مشکلی ندارند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، مسعود لطیفی، درباره وضعیت سلامتی دستفروشان در ایستگاه‌های مترو با بیان اینکه موضوع دستفروشان مترو مسئله‌ای چندبعدی است، اظهار کرد: نخستین پیامد حضور آنها این است که فضای آرام و قابل قبولی برای مسافران فراهم نمی‌شود. با این حال، طبق افکارسنجی‌های ما بیش از ۵۰ درصد شهروندان نسبت به حضور دستفروشان مشکلی ندارند. بنابراین، ما باید هم اقدامات فرهنگی انجام دهیم و هم از ظرفیت رسانه‌ها برای فرهنگ‌سازی استفاده کنیم.

دیدگاه



معماران فکر می‌کنیم جامعه می‌داند که به ما نیاز دارد و یاد نمی‌گیریم که این نیاز را اثبات کنیم

سوچی ردی

یکی از مشکلات راه‌انداختن دفتر معماری خودت، در کنار این که خودت باید دنبال فرصت‌های کاری بگردی، به‌فهمین (چگونگی) توسعه‌ی کسب و کار است؛ و این چیزی است که من فکر می‌کنم آموزش معماری در آن واقعاً انگ می‌زند. ما معماران (از دانشکده‌ی معماری) همچون شاعران (خالق) فضا بیرون می‌آیم و فکر می‌کنیم جامعه می‌داند که به ما نیاز دارد؛ اما (در دانشگاه‌ها) یاد نمی‌گیریم که چگونه (مردم را از این نیاز) مطلع یا آن را اثبات کنیم. ما ناچاریم که متکفل این نیاز شویم و به‌فهمیم چگونه می‌توانیم حضورمان را در شبکه‌ی خود به بهترین شکل توسعه‌دهیم.

من خیلی یاد دارم که وقتی مهم‌است که به سادگی با مردم صحبت کنیم و آنها را از کاری که انجام می‌دهیم مطلع کنیم. (در گفت‌وگو با Julia Gamolina، منتشر شده در وبسایت Madame Architect در سال ۲۰۲۱)

منبع: گفتار

محیط زیست



گاردین: آتش‌سوزی‌های جنگلی غیر قابل کنترل می‌شوند

«گاردین» در گزارشی به نقل از کارشناسان اقلیمی هشدار داد آتش‌سوزی‌های جنگلی، مرگبارتر و پرهزینه‌تر شده‌اند و در آینده حتی توقف‌ناپذیر می‌شوند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، آتش‌سوزی‌های جنگلی سال گذشته (۲۰۲۳) مرکز شیلی را درنوردید و ۱۳۳ نفر را کشت. در کالیفرنیا، ۱۸ هزار ساختمان در سال ۲۰۱۸ بر اثر حریق‌های جنگلی ویران شد و دستکم ۱۶ میلیارد دلار خسارت به بار آورد. پرتغال، یونان، الجزایر و استرالیا نیز همگی در سال‌های اخیر خسارت اقتصادی ناشی از این آتش‌سوزی‌ها را متحمل شدند. افزایش مرگ و میر و خسارات میلیاردی ناشی از آتش‌سوزی‌های جنگلی در سراسر جهان در سال‌های اخیر تیر خیره‌ها شده و افزایش دمای زمین که به گفته دانشمندان ناشی از بحران آب و هوسات، هیزم این آتش را بیشتر می‌کند. دانشمندان می‌گویند برای اولین بار توانسته‌اند با استناد به آمار و رقم به طور واضح نشان دهند که تعداد آتش‌سوزی‌های جنگلی از نوع «فاجعه‌های اجتماعی» یعنی آن‌هایی که به‌فاجعه‌ها منتهی می‌شوند و جان انسان‌ها را می‌گیرند، با تشدید گرمایش جهانی در سراسر دنیا افزایش یافته است.

دکتر «کالوم کلینینگهام» محقق استرالیایی که سرپرستی این مطالعات را بر عهده داشته است می‌گوید ما شاهد یک تغییر اساسی در نحوه تأثیر آتش‌سوزی‌های جنگلی بر جوامع هستیم و تغییرات اقلیمی، زمینه‌ساز برای این فجاجع گشته است. با نگاهی به ۲۰۰ مورد از پرهزینه‌ترین آتش‌سوزی‌ها بین سال‌های ۱۹۸۰ تا ۲۰۲۳ میلادی که از یک پایگاه داده خصوصی استخراج شده و توسط شرکت بیمه اتکالی جهانی «مونخ ری» نگهداری می‌شود، این روند نگران‌کننده به وضوح دیده می‌شود.

از ۲۰۰ آتش‌سوزی خسارت‌بار از سال ۱۹۸۰ میلادی یعنی آتش‌سوزی‌هایی که بالاترین هزینه‌های مستقیم را نسبت به تولید ناخالص داخلی هر کشور داشته‌اند، ۴۴ درصد در ۱۰ سال گذشته اتفاق افتاده است.

دما، خشکی جو و پوشش گیاهی که همگی از عوامل مؤثر در آتش‌سوزی‌ها هستند بین سال‌های ۱۹۸۰ تا ۲۰۲۳ به طور قابل توجهی بدتر شدند و نیمی از آتش‌سوزی‌های جنگلی در حالی رخ دادند که شرایط آب و هوایی محلی در بدترین حالت خود از نظر خطر وقوع آتش‌سوزی قرار داشته است.

بسیاری از مطالعات نشان داده‌اند شرایط آب و هوایی که باعث آتش‌سوزی در سراسر جهان می‌شوند به دلیل گرمایش جهانی، بدتر می‌شوند و بیشتر اتفاق می‌افتند.

محققان هشدار می‌دهند: متأسفانه اخبار خوب نیستند. آتش‌سوزی‌های باعث کشته‌شدن افراد بیشتری می‌شوند و هزینه‌های بیشتری را برای اقتصادهای سراسر جهان تحمیل می‌کنند.